

BALAI UJSÁG

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2'80 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

A fiatalok igazi útja.

A minapiban egy elkéseredett állástalan diplomás fiatalember levelet olvastam. Joggal tette fel a nehéz kérdést, hogy hová vezet ez az út, amelyen diplomával a zsebben annyira csak csavargó lehet. És hozzátehettem volna azt is, hová vezethet ez az út, mikor boldog az az ifjúság, mely mérnöki diplomával a zsebben, öltű, ha munkás lehet, ha doktorátusa mellett pályázhatja meg az irodaségdíjazást és díjnoki állásokat s akkor már boldog elhelyezkedett, ha havi 60—80 pengőket keres.

Sok fiatalember elpanaszolja, hogy az ifjúság végigkilincselte a számottevő embereket — hiába s abban látja a bajt, hogy nincs mögötte hatalmasság, mely tenni is tudna valamit. S odajut, hogy mivel hiába kilincsel, mivel nincs mögötte protekció, a fiatal intelligencia könnyen megbomolhat s odaálhat a tulajdalmára s mi lesz akkor??

A politikusok nem adják meg a feleletet, hogy mi lesz akkor.

És megadom. Akkor sem lesz kenyér, akkor sem lesz állás, akkor is jön tovább a számottevő emberek kilincselgetése, akkor is becsúszkodik a hatalmasok ajtaja azzal a kis különbséggel, hogy akkor mások lesznek a hatalmasok és mások lesznek a protezsáltak s így mások lesznek az elkéseredett fiatalok. És tovább is, mi lesz akkor? Az lesz, hogy a tulajdonon egy foglalkozás, ha önkéntelenül is, de akad az ifjúság számára. A sírás, a temetési menetben kántálás. Mert, ha esztét, idegeit, lelkét veszteti el a mai helyzet miatt a fiatalok, akkor nincs jövő, akkor nincs tovább, akkor ugyanis vége ennek a reménytelen, virágtalan, gyümölcstelen országnak.

A hiba az lenne, hogy ha a fiatalok részint nem látná azt, hogy a probléma sokkal mélyebb és veszedelmesebb semmint azt diplomás barátaink hiszik, — részint pedig csak a kilincselésben és protekció hajhászásban az egyik oldalon, a másik oldalon pedig a kétségbeesésben, a megbomlásban látnak lehetőséget. Nem akarom megérteni a joggal elkéseredte ifjúságot, de úgy érzem, hogy ez a homokóra, a nyugatról behozott iszapra épített kulturfőlény hangja.

A probléma, a fiatalok problémája

mája nagy, mély és főleg veszedelmes. Ha nem is esem nagyon lírai hangulatba, mégis feltehető a kérdés, hogy tényleg lesz e gyümölcs a fán, melynek nincs virága? S ha lesz, miféle gyümölcs fog teremni abból a dércsipett, agyonkultúrált virágból, mely életerő nemzeti népfény helyett a nyugati technika kvarcfényében nőtt fel, abból az ifjúságból, melynek iskolás tekintélytiszteléből a kijelentés, a protektorvádaszat nőtt ki s a hatalmasok előtt alázatosan, kényszerűen alázatosan, földreszegzett szemekből runyi dac, az emberi önérték korcs, keserű lángja cikázik. Mely elázódik, instanciázik a 80—100 pengős állásokért s közben emészti önmaga keserűségében a maga emberi méltóságát, hogy itt ott, ha ugyan ma még csak gondolatban is, de feltámad a pusztító minden mindegy álláspont. Tényleg, ez a fiatalok többsége már nem igen szenvedhet.

De hiba lenne az ifjúság szenvedését csak a diploma krízisének tekinteni. Talán a legnagyobb hibája, a legnagyobb baja ép az ifjúságnak és ép kenyér nélkül, vagy apró kis gyakornokságokban tengődő diplomás fiatalokunknak, hogy nem látja, nem érzi, hogy a fiatalok helyzete egyforma: akár diploma, akár érettségi, akár négy középiskola, akár ipari, akár kereskedő munkakönyv van a zsebében, sőt egyforma, a VI. elemi végzettséggel s ugyanaz a gazdasági állás is. Mert itt pillanatnyilag úgy látszik, — nem úgy van, csak úgy látszik — hogy itt az a kevés állás, az a kevés kenyér, ami van, az kell az öregeknek, az kell a családoknak s a fiatalok a többség.

A pécsi keresztrombolás ügyében indított rendőri nyomozás még nem vezetett eredményre

A pécsi rendőrkapitányság, min az a hírük, széleskörű nyomozást tett folyamatba, hogy a Maros utcában történt keresztrombolás tetteseit kézre kerítse. Sajnos, a nyomozás mindeztidig nem vezetett még eredményre, sőt olyan legkisebb nyomra sem akadtak a detektívek, amely sikerrel kecsegtetne. A vakmerő keresztrombolók kitérésének megállapítása pedig azért is szükséges volna, mert mint alább kiderül, az illetők természetesen előre meg-

S addig, amíg a fiatalok minden rétege meg nem látja azt, hogy hasonló és egyforma a sorsa, enig a diplomás és középiskolás nem tudja meg, hogy amint az ő lába alól a diploma, az érettségi megszerzésével elszalad a talaj, éppúgy légüres térbe, szürei nyakára kerül az iparos, kereskedőtanuló, ha fel szabadul, a tettvágyó gazdaggyerek, zsellérfi, ha kiveri ajkát a bajusz. Mindezek eljön a pillanat, mikor szájijlenéz a világba s látja, hogy ő felesleges — addig, még ez a meglátás ur nem lesz a fiatalok minden rétege számára felett, addig nincs is szabadulás. Viszont ennek tettenézés felismerése az első lépés a fiatalok jogának érvényesítése felé.

Sőt tovább is kell menni. Mert nemcsak férfi, hanem leányifjúság is van. Az a leányifjúság melynek sorsáról még kevesebb szó esik, mint férfiakról annak dacára, hogy sorsuk még meddőbb, életük még sivárabb és kilátástalanabb. Hiszen az ő természetes élettérük, a férfi a porban nyüszörög. Hiszen az ő jövőjük másképp komolyan meg sem oldható, csak úgy, ha előbb a férfifjúság problémája valamilyen rendezést nyer s akkor is csak úgy, ha a férfifjúság dolgainak materiális rendezése mellett jön egy nagy erkölcsi rendezés amely erkölcsi rendezésben végre megkapja a méltó helyét a női fiatalok. Az a női fiatalok, mely elsősorban hivatást, elkötelezettséget érez. S a férfifjúságnak ép férfifjúságból folyólag tehát nemcsak azt kell látnie, éreznie, hogy minden rendű és rangú fiatalokot közös joguk közös eltiporása egy táborba kerget, de azt is, hogy ezt követeli től a női fiatalok hangtalan panasza. Az a hang-

talan panasz és vád, mely ugyan ruzsban és térden felüli szoknyában, kacajban és egymás tulajdonságában is nyilvánul meg, mely letört a munkát kereső férfifjúság előtt a munkabírákat, mely kopál és ruházódik, mert ezekre kényszeríti a ma élete, a fölöslegesnek látszó férfifjúság kora. Meg kell tudnia tehát a férfifjúságnak, hogy minden rendben és rangban egyforma a hiba; a fiatalok nem kap levegőt s meg kell tudnia, hogy ugyanaz a kor emészti női ifjúságot, amelyért szintén neki kell helyt állania.

S ha a fiatalok az első lépést megtette, oly könnyű megtenni a másodikat. Amely nem kilincselésből, nem protekcióhajhászásból, de tettekkel, cselekvéssel áll. Igaz, ez sem hoz mártól holnapra megoldást, de ha holnapután nem jön el a paradicsom, az ifjúság magára vessen.

Mert lássa és ismerje be, hogy elődei mások és jobbak voltak. Azok még történelmet csináltak, míg ők a maguk kis életének történelmét sem tudják épre kovacsolni. Lássa be, hogy eddig elvesztegette az időt, mert kilincsel és alkalmatlankodott ahelyett, hogy segített volna a maga együvékovaosolásával, az egyformán-szenvedő és jogosan igénylő fiatalok egymásra találása után teremteni itt olyan új életet, ahol a fiatalok nemcsak erő, készség és jövő, hanem elsősorban jog és igény, mely kielégítésre vár.

Váljunk mi be, és váljunk be a fiatalok, hogy eddig először is nem talált egymásra, elválasztotta magát osztályos másrendű testvéreitől s innen származik az első hiba. S váljunk be azt is, hogy még szétszórta is, rétegződve sem kereste az egyenesen célhoz vezető utat, nem mert és nem akart komolyan, csak kilincsel és hamis érdemeket szerzett. Közben pedig, mivel a körülött husosfajak körül nem jutott hely, jogos elkéseredése torz gondolatokat termelt.

Mert kifinomodás a tulajdonra siklás. Mert az egyenes út a nemzetéhez, a komoly, nem pepceselő-nemzeti törekvésekhez vezet. Mert egyedül az elszánt nacionalizmus az, ami utat törhet a fiataloknak, mert csak egészséges nacionalizmus látja, és tudja, hogy országokat nemzeteket nem a „szent öregek”, de a fiatalok tüze, ereje, lelkesedése testi és szellemi egészsége teremti és vitt előre.

fontoltan dolgoztak. Ezt bizonyítja az a körülmény is, hogy a város mást részben egy Mária szobrot kettétörttek, egyet pedig eltüntettek.

Mután több mint valószínű hogy a lelketlen tettesek egy és ugyanazok voltak, mint a pécsbányatelepi rendőrség, mint a mecsekszabolcsi csendőrség által a legerélyesebb nyomozás volna megindítandó, hogy a vakmerő barbár merénylők mielőbb a hatóság kezére kerüljenek a megérdemelt példás büntetésüket elvegyék.

PHILIPS BRUSZT JÓZSEF

rádiókészülékek hangszórók, anód-pótlók stb. 6, 12 és 18 havi **részletfizetésre** is kaphatók

okl. gépészmérnök rádió- és elektro-technikai vállalatánál Szt. István-tér 4. Baján
Dijmentes bemutatás.

TELEFON:
2 5 5.
SZÁM

A könyvtáregylet vasárnapi programja

Vasárnap e hó 15 én délután 5 órakor kerül színre Baján — Róm. Kath. Könyvtáregylet rendezésében Zilahy Lajos könnyekig neveltető vigjátéka, a „Házasságszédelgő” mely az Andrássy uti Színháznak hónapok óta a legnagyobb sikerrel műsoron levő darabja volt.

Az elsőrendűnek ígérkező műkedvelő előadás szereplői Göbze Ica, Aehavetz Lusi, Eber Erzi, Ivens Pipi, Schnetser Klári, Hellenbart Aranka és a helybeli műkedvelő gárda ügyes férfitagjai nagy ambícióval tudásuk, humoruk legjavát adva készülnek a vasárnapi előadásra. A Házasságszédelgő mellett még előadásra kerül két nagyszerű bohózat, a Brazíliai vőlegény és a Vonósnegyes. A szünetek alatt Lovass Andor karnagy vezetésével zene- és énekkarok, majd szavalatok szórakoztatják a közönséget.

Jegyek az előadásra kaphatók a könyvtárbizottsági lányoknál és a belvárosi plébánián.

Bajaszentistván község csatlakozási kérdésében

Baja város közigazgatási bizottságának javaslata alapján a népjóléti min. közegészségügyi okokból megkereste a belügymin. a községnek Baja városához való csatoltatása iránt. Ezt az átiratot másolatban közölték Baja város főispánjával is.

A szigorú hangú átirat súlyos megállapításokat tartalmaz a község egészségügyével kapcsolatban, s mivel nem először, csodálkozunk, hogy az ország első vármegyéjének vezetősége eddig nem emelte fel szavát.

Avagy arra kell következtetnünk hogy a „kulturfőlény” korszakában a falvak közegészségügye általában elhanyagoltabb mint a városoké? A kereszténykiszárdai kormányzat mellett mi ennek az oka és ki a hibás?

Vásárokról és a hetipiaceról

Amint olvastam, megmozdult tehát a kereskedők és iparosok érdekeltsége az országos vásárok továbbfentartásának érdekében.

En annak idején, amikor az országos vásárok megszüntetéséről szóló hírek megjelentek, kifejttem nézetemet arra nézve, hogy az érdekelt minisztériumnak mit kellene tenni az országos vásárokat illetően. Amint akkor, úgy ma is csak azt hangoztatom, hogy az országos vásárok

kellenek, ellenben valamiképpen meg kellene ritkítani őket, mert a vásárok túltengésében rejlik azoknak mainap oly gyakori sikertelensége. Amint a kereskedők és iparosok tiltakozása elhangzott az országos vásárok fentartásának érdekében, az illetékesek részéről máris olyan nyilatkozat látott napvilágot, hogy a vásárokat nem is akarták teljesen megszüntetni, csupán megítikítani és olyan helyekre engedélyezni, ahol az érdekelte vevőközönség közlekedési eszközök, vagy azok hiányosságai folytán nehezebben tudja szükségletét beszerezni. Országos vásárok lesznek tehát ezután is.

Hogy ez a dolog bizonyossá vált, nálunk is feljűl egy régi kérdés, hogy hova is helyezzzük vásárterületeket. Az eddigi halogatással még nincs az ügy megoldva, itt világos helyzetet kell teremteni még pedig mielőbb, mert hiszen a régi vásártér ma holnap teljesen beépül már.

Egy megfelelő vásártér elhelyezésére sok válogatni való helyünk sincs, ehhez járul azután az egyes városrészek érdekeltségeinek viaskodása azért az előnyért, amit az ilyen vásáros napok nyújtani szoktak. Nehéz tehát a hely kiválasztása, ám azért mégis arra kell törekedni, hogy az elhelyezés közmegegyezést keltsen. Magánérdekekről itt szó sem lehet, itt csak a célszerűséget és a közegészségügyét kell tekintetbe venni, ne hogy egyik vagy másik rovására történjen a döntés.

Azután az utcákban és főtéren terpeszkedő hetipiaceral is kellene már tenni valamit. Szerencsés fekvésű főterünk pompás díszre lehetne városunknak, ha onnan a hetipiacer elkerül. Egy ízben már beszámoltam arról az ötletéről, hogy miképpen lehetne ezt az ügyet legmegfelelőbbben és legelőszérűbben megoldani. Főterünk magas fekvése megengedné azt, hogy részben a főter alá, részben a korzó part oldalára helyezzük piacunkat. A korzó alatti partoldal felmagasságából lenne a legmegfelelőbb kiindulási pont tetszés, vagy szükség szerint a főter alá. Abból az ezer zsák tönkre ment esementből nagyszerű menendezetet lehetett volna huzni az üreg fölé, amit most döntögetnek ki és vernek szét a vágóhid körül. Oszlopon nyugvó betonmenendezet örök időkre kitartana. Ezzel olyan célszerű piacteret nyerünk, ami páratlanul állana az országban. Itt megoldódna a vásár-carnok ügye is, mert hiszen az egész aláasott terület fedett helyiségből állana.

Valamikor virágos parkot véleményeztem erre az oldalra, de most már látom, hogy mint piactér sokkal fontosabb és jövedelmezőbb célt szolgálna. Hiszen ha a világvárosok

VIGYÁZAT! Megerkezett **FIGYELEM!**
Hollandiából
a legujabb

PHILIPS LUXUS-VILÁGVEVŐ

hálózati készülék — okvetlen halgassa meg!
Allandó PHILIPS kiállítás az összes gyártmányairól. Kaphatók 6—12—18 havi részletre.

Engelmann Testvéreknel

PHILIPS LERAKAT

Dijmentes bemutatás! Baja, Arany János-u. 2. Kívánatra háznál is!

MESÉORSZÁG

a Zádor bazár

karácsonyi játék-kiállítása

vételkényszer nélkül megtekinthető.

Csodás játékok

gyönyörű karácsonyfadiszek.

Még ma megkapja rádióját **Lázár Lajos**

o—o s fizetni csak a **JÖVŐÉVBEN** kezd. o—o
PHILIPS készülékek 6—12—18 havi részletre
EREDETI gyári áron kaphatók **optikai és rádióüzeme**
 Vörösmarty-u. 8. Telefon 272.

fejődését figyeljük, tapasztalhatjuk azt, hogy ma mindig több és több intézmény kerül a föld alá, mért nem tehetnénk azt mi is, mikor nagyszerű helyünk van hozzá.

Ezt mind városunk jövőjének érdekében ismételttem, ha gondolokunk rajta, olyan mellékhatások nőnek ki belőle, amelyek kétségtelemné teszik az ügy érettségét.

K. V.

Megfajelt közmondás:

„Aki közlegyűsöget kíván, jó dolgot kíván.”

HIREK.

— Az Oltáregylet köréből. Lapunk hasábjain már beszámoltunk a kis- és nagyoltáregyleti kézimunka kiállításáról és az ezzel kapcsolatos karácsonyi vásáráról. Akik eddig megtekintették a kiállítást a legnagyobb elismerés hangján szólottak a buzgó és lelkes oltáregyleti tagok áldozatos munkájáról. A kiállított tárgyakat a templom javára eladja az Oltáregylet, mivel a templom felszerelésére még igen sok pénz kell. Ma van a kiállítás utolsó napja, tiszteltet kérem az Oltáregylet vezetősége Bajai város közönségét, látogassa meg a kiállítást, vásároljon valamit, jót is tesz ezáltal, de egyszerűsége a legjobb, leghasznosabb ajándékot veheti. — Itt említk meg, hogy az Oltáregylet vasárnap este 8 órai kezdettel teacstélyt rendez a Kis- és Nagyoltáregyleti Katolikus Körben, amelyen nem tagokat is szívesen lát a vezetőség. A teacstélyen a tanítóképzés kis zene- és énekkara vallásos és hazafias zene és énekszámokkal szerepel.

— Evangélikus hívek figyelmébe! Tekintettel arra, hogy a bajai evangélikus egyház újonnan vásárolt orgonájának a templomban való felállítása nagyobb munkával jár, így

Kultur filmszínház Bajaszentistvánon
megnyitása
 1929 évi december hó 14-én.
 bemutásra kerül 1929. dec. 14-én d. u. 6 órakor és este fél 9 órakor
 1929. dec. 15-én d. u. fél 4, 6, és este fél 9 órakor.
A világváros mélyén. (Razzia a kikötőben.) Dráma 8 felvonásban
Minek a szöke énnekem.
 (A címeres kalandor.) Vidám kalandok 8 felvonásban
Hiradók.

december hó 15-én, vasárnapon sem a délelőtt 10, sem a délután 5 órai istentisztelet nem lesz megtartva. Helyette a református templomban délelőtt 10 órakor közös istentisztelet tartatik, melyen az igehirdetést Kemény G. ev. lelkész végzi, míg az esti istentiszteletet délután 5 órakor S. bestyén S. ref. lelkész látja el, ugyancsak a ref. templomban, mindét egyház hívei számára. Az új orgona felavatása az eddigiek szerint december hó 22-én délelőtt 10 órakor tartandó ünnepi istentisztelet keretében es közzétetik. Ezzel kapcsolatosan még tájékoztatással fog éni a lelkézi hivatal a helybeli lapokon keresztül.

— A tanítói körökben est ez év felén is kiemelkedő esemény lesz a város és vármegye kulturéletének. A Műsor számszí, és a szerepök neve, garanciát nyújtunk arra, hogy az Átlatános Tanító Egységet harmadik kulturisztje a kitűzött célt az eddigieknél is teljesebb sikerrel fogja szolgálni. Az est pontos dátuma: 1930 évi február hó 8-ánire előre is felhívjuk úgy Bajai város, valamint Bács-Bodrog vármegye térsé dalmának figyelmét.

— A politikai közeleg nem vállalhat kezeséget az egyházi közeleg kölesöné

ért. Kelebia község a román kat. egyházközség-hosszulejárati kölesöné-ért közzététel kezességét akart vállalni, bizonyos szerződés szerű köleséssel. A megyei bígyülés nem ment bele a szerződésbe.

— A borotai hivatalos bunda. A megyei kisgyűlés Borota község határozatát uti bunda beszerzésére, az előadói javaslat értelmében jóváhagyta.

— Legitimisták tanácskozása Apponyinál. Apponyi Albert gróf, aki nemrégén érkezett vissza a fővárosba, újra meghűlt és légsűdűhurta miatt kénytelen pár napig a szobát őrizni. Agyengélkedő Apponyi Albert gróf ma délelőttre magához kéréte a legitimista-politika vezető tényezőit. Tizenegy óra után érkeztek meg Apponyi lakására Zichy János és Adár grófok, Szerényi József báró, Cziráky György gróf, Sigray Antal gróf és még több legitimista politikus.

— A felsőbányai református egyházmegye új lelkézi tanácsbírójává nagy szótöbbséggel Csukás Endre drávaszabolcsi lelkézet a missziói bizottság elnökét választotta meg.

— Póldás büntetés. A madarasi gyermek gyilkos leányt Bárdos Katalint 6 évi börtönrre ítélte a bajai királyi törvényszék. Az ítélet jogerős.

— Csődök. Ungár Izac keceli kereskedő ellen a kalocsai, Lőrincz A. Mihály jánosbalmi malomtulajdonos ellen a szekszardi kir. törvényszék bajai kirendeltsége a csődöt megnyitotta.

Komlós Gyula Baja,

Vörösmarty Mihály-ucca 3.

TELEFON: 167. TELEFON: 167.

Csillárok és falikarok állólámpák

10% ergdményvel, önkölt. segí árban árusítok, tulzsufoit raktároból f. évi 31-ig

legszebb és legolcsóbb ajándékok.

Hallgassa és nézze meg

az eddigi legököltestesebb és legolcsóbb hálózati Telefongyári T.R.T. rádiót „Glória“

Gyöyörű butor darab (hanszörö bele pitve.)

Csodálkozni fog ára, szépsége és teljesítménye miatt.

U—R—A—N—I—A

Dec. 14-én, szombat d. u. 6 és este fél 9 óra. Dec 15-én, vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 óra.

KÉT TOLSTOJLEO gróf NAP hallhatatlan regénye

AZ ÉLŐ

hatalmas méretű filmregén 12 fejezetben **HOLTEST** Főz: Roduwin, Mária Jacobini és Gustav Diesel

Kiegészítő műsora egy burleszk és egy híradó.

C—O—R—S—O

1929. december hó 15-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9 órakor.

RUDOLF VALENTINO a korán elhunyt filmművész halála évfordulója alkalmából műsorra kerül

A SEJK FIA.

romantikus filmregény 10 fev. Főz: Bánky Vilma és Rudolf Valentino Kisére filmje **A Paramountfilm KERESD A FÉRFIT** gyár mésterműve

ragyogó kiállítású filmregény 8 fev. Főszerepben: Ester Raiston és Neil Hamilton

Rádió.

Szombat.

- 9.15 Az O. szégyes Tiszti Kaszinó szalonzenekarának hangversenye.
11.10 Vizállásjelentés.
12. Harangzó, időjárásjelentés.
12.05 A Mandits-zenekar hangversenye.
1. Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
2.30 Hírek élelmiszerárak.
3. Piaci árak.
4. Székely Vladimír ny. főkapitány helyettes előadása.
4.45 Időjelzés, időjárás- vizállásjelentés, hírek.
5.10 Nagy Berta felolvasása.
5.40 Az Operaház tagjából alakult zenekar hangversenye.
7. Gáspár Jenő felolvasása.
7.30 Népszínmű előadás a Stúdióban.

10.10 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek Majd Csángyzené. (Farkas J.)

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
Feltöltés kiadó és kiadóvezető
DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

Vásárok jegyzéke.

December 14-én. Lóvásár: Szarvas. Kirakodóvásár: Szegvár.

December 15-én. Csépa, Irsa. Kirakodóvásár: Szarvas.

December 16-án. Fehérgyarmat Gősbőlő, Kapuvár, Kőszeg, Mezőkeresztes, Miskolc, Mohács, Nemesdőd, (sertésvásár nincs), Sátoralj újhely, Székesfehérvár, Vác. Állatvásár: Martonvásár, Lő és márványvásár: Tamási. Kirakodóvásár: Ózd, Tatabánya.

December 17-én. Balkány. Sertés- és kirakodóvásár: Borsodnádásd. Kirakodóvásár: Martonvásár, Tamási, Sátoraljújhely.

December 18-án. Csepreg, Zala-szénigrot (sertésvásár nincs). Márha- és kirakodó vásár: Iktvár. Sertés- és kirakodóvásár: Rudabánya.

December 19-án. Berzence (sertésv. nincs), Budvasztelek, Hódújhadász, Sajtoskál (sertésvásár nincs). Sőtő, Szil.

December 20-án. Csenger. Állatvásár: Veszprém.

December 21-én. Szentlélek. Kirakodóvásár: Rája.

December 22-án. Enying (sertésvásár nincs), Jászberény, Kálóz, Kisvárda, Moson, Nava (sertésvásár nincs), Potnok, Rask, Sárosvásárhely (sertésvásár nincs) Szentgottárd (lővásár nincs), Tokaj. Kirakodó vásár: Nagylőze. Állatvásár: Nagyvázsöny, Pásztó.

Apró hirdetések.

30 éva fenálló jóforgalmu szatós szlet február 1-ére kiadó Rakóczi Ferenc ut 50. Érdeklődni lehet a háza.

Vásároljon az Uj Életben.

Lekopott

bőrkabátokat

minden szíjben

ujja fest

Pálesies Pál

kelme-, textilfestő és vegytisztító

Főútlel: Erzsébet kir.-nő-u. 13. Gyár: Kigyó utca 5.

Lakky berautója

megrendelhető

ugy éjjel mint nappal

Telefon: 375. —: Telefon: 375.

Az ideji fűtési idény szenzációja,

ahogy az új mosott 7000 kalóriás

pécsi brikettek

szobafűtésre beváltak.

Tójasbrikett

körülbelül 12 dkg. tojásalaku alkalmas, főleg felülfűtő és központi fűtéses kályhákba.

Dunabrikett

kötőanyag (szurok) nélkül 1500 atm. nyomáson préselve kb. 15 dkg-os prizmákban minden kályhába.

Megfűtő módon égetve, legjobban „KALOR” kályhában elköszosodnak, mint koksiz, szag, korom és székmentesen égnek tovább és egyenértékűek a rázkokszszal és poroszszénnel.

Féltannyt sem fog költeni szobafűtésre, mint eddig!

Kérjen használati utasítást!

A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselete:
Nehón és Bajai szénnagykareskedők
Baja Haynald u. 13 Tel. 26. Szeged. Kövesey u. 11. Tel. 21-01.

Egy teljesen jó karban levő

RÁD-IÓ

OLCSÓN ELADÓ

a Bajai Ujság szerkesztőségében.

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

Kedvezmény előfizetőinknek.

Előfizetőink részéről megnyitva n.ú. kelles támogatást óh. j. uk honorálni, amikor a következő kedvezményeket nyújtjuk.

Apróhirdetési félíron adhat fel. Ingyen szálloda áll rendelkezésre Budapestén.

Öt százalék árengedményt kap az Uj Élet r.t. üzletében. . .

a „Bajai Ujság” minden előfizetője

K-A-L-O-R

a kályhák királya.
Szén és kox tüzelésre használható.

Kiválóan alkalmas a pécsi brikett

eltüzelésére

Előnyösen beszerezhető

UTRY-nál Erzsébet kir. 38. Telefon: 280 sz.

Cirfuz Ferenc 1/b alatt

egy 4 szobás

lakás

mellékhelyis gékkel
február hó 1-re kiadó.

Fehérmű és harisnya stoppolás, varrás és himzés

SINGER VARRÓGÉPPEL



Baja, Erzsébet királynő-utca 10.

Ejjeliszoigálatot tart

reggel 8 óráig és vasárnap délután nyitva

december 8-6 december 16-ig

Lovasy Ödön
dr Geiringar János
gyógyszertára.